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A költségvetési szekció előadásai három téma köré csoportosultak. 

 

1) A költségvetési audit kontrollrendszere, előadó: Dr. Gyöngyösi József könyvvizsgáló 

 

Az előadás keretében a költségvetési szervek auditjának komplex feladatrendszeréből a dokumentálás és az 

adatelemzés egy lehetséges megvalósításának bemutatására kerül sor. Az előadás az informatikai eszközök és 

alkalmazások egy-egy megoldását szemléltetette a költségvetési szervek auditjához kapcsolódóan. Mivel a ma 

eszköztára széles spektrumot kínál, ezért kifejtésre került, hogy egy-egy jó ötlet színesítheti a véleményalkotás 

alátámasztását.  

 

2) Az államháztartás és a könyvvizsgálat időszerű kérdései előadó: Dr. Printz János MKVK költségvetési 

tagozatának elnöke 

 

Az elmúlt évben számos olyan jellegű jogszabályi előírás látott  napvilágot, amely szorosan kapcsolódik az 

államháztartási szervezetek könyvvizsgálatához.  Megjelent a kontrollrendszer új módszertana. Ennek keretében új 

elemként került be a rendszerbe a  Szervezeti integritást sértő események kezelésének szabályzata, valamint az 

Integrált kockázatkezelési szabályzat., 

 

 

3) Az államháztartás egyes szegmenseinek könyvvizsgálati kérdései a felhasználó szemszögéből, előadó: Tóth 

László Állami Egészségügyi Ellátó Központ gazdasági igazgató-helyettese 
 

Az egészségügyi ellátó intézmények kötelesek a számviteli jogszabályok szerinti beszámolóját könyvvizsgálóval 

ellenőriztetni, amennyiben megkötött és érvényes finanszírozási szerződéssel rendelkezik, és az egészségügyi 

szakellátásokért az Egészségbiztosítási Alapból finanszírozott tételek éves összege eléri a 300 millió forintot. 

Elhangzott, hogy a jogszabályi előírás ellenére előfordult néhány esetben, hogy az kórházak/intézmények nem 

alkalmaztak könyvvizsgálót. Az ÁEEK ezt 2015. évben felmérte, és ezzel kapcsolatban egy adatbázist hozott létre, 

ahol ezeket az információkat nyilvántartja, rendszerezi.  
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